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Εδώ και 35 χρόνια οι Εκθέσεις Τουριστικών Ειδών, 
Δώρων, Λαϊκής Τέχνης, Μόδας & Αξεσουάρ έχουν 
κυρίαρχη θέση στην ατζέντα της τουριστικής αγοράς και 
χαρακτηρίζονται από τους συμμετέχοντες καθώς επίσης 
και τους επισκέπτες ως κορυφαίες στον κλάδο τους.

Ως απαραίτητα εργαλεία δουλειάς και αναγκαία 
συνθήκη οι Εκθέσεις Τουριστικών Ειδών, Δώρων, Λαϊκής 
Τέχνης, Μόδας & Αξεσουάρ ταξιδεύουν σε Κρήτη, Ρόδο, 
Θεσσαλονίκη & Κέρκυρα και κάνουν τον παλμό της 
τουριστικής αγοράς να χτυπάει δυνατά.

Ανακαλύψτε τις Εκθέσεις Τουριστικών Ειδών, Δώρων, 
Λαϊκής Τέχνης, Μόδας & Αξεσουάρ, δηλώστε συμμετοχή, 
ελάτε σε επαφή με επιχειρήσεις του κλάδου σας και 
εκμεταλλευτείτε την  σταθερά μεγάλη επισκεψιμότητα  
που σας προσφέρουμε διευρύνοντας το πελατολόγιό 
σας και αναπτύσσοντας νέες συνεργασίες.







Κρήτη
19-22 Ιανουαρίου 2024
Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο Κρήτης, Γούρνες Ηρακλείου

Η 35η Έκθεση Τουριστικών Ειδών, Δώρων, Λαϊκής Τέχνης, Μόδας & 
Αξεσουάρ της Κρήτης πραγματοποιείται από τις 19 έως και τις 22 Ιανουαρίου 
2024 στο Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο Κρήτης στις Γούρνες Ηρακλείου.

Την Έκθεση εμπιστεύονται εδώ και 35 χρόνια οι μεγαλύτερες επιχειρήσεις του 
κλάδου και επισκέπτονται κάθε χρόνο τα καταστήματα όλης της Κρήτης για να 
ανανεώσουν τα εμπορεύματά τους για τη νέα σεζόν. 

Αξίζει να αναφέρουμε ότι το 2023 οι επιχειρήσεις που επισκέφτηκαν την 
έκθεση ανήλθαν στις 2.600 έναντι των 2.000 του 2022.
 
Η Alfa Expo προσφέρει στους εκθέτες της ειδικές τιμές & εκπτώσεις σε 
ακτοπλοϊκά για τα δρομολόγια Πειραιάς - Ηράκλειο - Πειραιάς, στη διαμονή 
& ενοικίαση οχημάτων στο Ηράκλειο και έχει εξασφαλίσει εκπτώσεις στις 
μεταφορές των εμπορευμάτων. 

Για την διευκόλυνση των επισκεπτών, η Alfa Expo προσφέρει στους επισκέπτες 
δωρεάν μεταφορά από κομβικά σημεία της Κρήτης και όλους τους νομούς.

Ώρες Λειτουργίας:
Παρασκευή ως Κυριακή 10.00-20.00, Δευτέρα 10:00-19:00





Ρόδος
3-5 Φεβρουαρίου 2024
Αkti Imperial Deluxe Resort & Convention Center

Η 35η Έκθεση Τουριστικών Ειδών, Δώρων, Λαϊκής Τέχνης, Μόδας & 
Αξεσουάρ της Ρόδου πραγματοποιείται από τις 3 έως τις 5 Φεβρουαρίου 
2024 στο Akti Imperial Deluxe Resort & Convention Center. 

Με πραγματικά μεγάλη αποτελεσματικότητα για όσους συμμετείχαν έκλεισε 
η έκθεση της Ρόδου το 2023 καθώς η επισκεψιμότητα αυξήθηκε κατά 30% 
με επιχειρήσεις από τα Δωδεκάνησα και όχι μόνο, να επιλέγουν την Έκθεση 
Τουριστικών Ειδών, Δώρων, Λαϊκής Τέχνης, Μόδας & Αξεσουάρ της Ρόδου 
για να ανανεώσουν το εμπόρευμά τους για την καλοκαιρινή σεζόν. 

Οι επιχειρήσεις που συμμετείχαν, επισήμαναν τη σημαντικότητα αυτής της 
έκθεσης και τόνισαν ότι αποτέλεσε εργαλείο δουλειάς για την ανάπτυξη του 
πελατολογίου τους στα Δωδεκάνησα.

Η Alfa Expo προσφέρει δωρεάν διαμονές στους επισκέπτες από τα 
Δωδεκάνησα σε δίκλινα δωμάτια με πρωινό καθώς επίσης και προνομιακές 
τιμές σε ακτοπλοϊκά εισιτήρια για τις διαδρομές Πειραιάς, Ηράκλειο προς τη 
Ρόδο κ επιστροφή, διαμονή & ενοικίαση αυτοκινήτων για τους εκθέτες της.

Ώρες Λειτουργίας: 
Σάββατο- Δευτέρα 10.00-20.00





Θεσσαλονίκη
16-18 Φεβρουαρίου 2024
Δεθ Helexpo, Περίπτερο 5

Η 35η Έκθεση Τουριστικών Ειδών, Δώρων, Λαϊκής Τέχνης, Μόδας & 
Αξεσουάρ της Θεσσαλονίκης πραγματοποιείται από τις 16 έως τις 18 
Φεβρουαρίου  2024 στην ΔΕΘ Helexpo, στο Περίπτερο 5.

Η μεγάλη επισκεψιμότητα του 2023 και η άριστη διοργάνωση της έκθεσης 
έφεραν τα αποτελέσματα στα οποία στόχευαμε από την πρώτη κιόλας έκθεση, η 
αγορά της Βορείου Ελλάδας αναζητούσε μια επιτυχημένη έκθεση τουριστικών 
& εποχιακών ειδών, η Alfa Expo όχι μόνο κάλυψε το κενό αλλά προσέφερε 
σε καταστήματα & επιχειρήσεις αυτό ακριβώς που χρειάζονταν, μια έκθεση να 
φέρει κοντά τους επαγγελματίες του κλάδου.

Η Alfa Expo προσφέρει δωρεάν μετακινήσεις για τους επισκέπτες από:
• Αλεξανδρούπολη – Κομοτηνή- Ξάνθη  • Λιμάνι Κεραμωτής - Καβάλα 
• Καστοριά – Κοζάνη – Βέροια  • Βόλος – Λάρισα  • Έδεσσα – Γιαννιτσά
Στους εκθέτες της προσφέρει όπως σε κάθε έκθεση ειδικές τιμές & εκπτώσεις 
για μεταφορά εμπορευμάτων, διαμονή & ενοικίαση αυτοκινήτων.

Ώρες Λειτουργίας:
Παρασκευή – Κυριακή 10.00-20.00





Κέρκυρα
24-26 Φεβρουαρίου 2024
Corfu Holiday Palace

Η 35η Έκθεση Τουριστικών Ειδών, Δώρων, Λαϊκής Τέχνης, Μόδας & Αξεσουάρ 
της Κέρκυρας πραγματοποιείται από τις 24 έως τις 26 Φεβρουαρίου 2024 
στο Corfu Holiday Palace.

Αποτελεί εδώ και 35 χρόνια μια σημαντική διοργάνωση για τους 
επαγγελματίες τουρισμού των Επτανήσων, καθώς συγκεντρώνει 
επισκέπτες τόσο από τα νησιά όσο και από την ηπειρωτική Ελλάδα.

Η Έκθεση Τουριστικών Ειδών, Δώρων, Λαϊκής Τέχνης, Μόδας & Αξεσουάρ 
της Κέρκυρας είναι αποδεδειγμένα ένα γεγονός που αναμένουν οι 
επαγγελματίες των Επτανήσων και συγκεντρώνει σταθερή επισκεψιμότητα 
ανά τα χρόνια οπότε δεν πρέπει να λείπετε!

Η Alfa Expo προσφέρει στους εκθέτες της ειδικές τιμές & εκπτώσεις για 
μεταφορά εμπορευμάτων, διαμονή & ενοικίαση αυτοκινήτων.

Ώρες λειτουργίας:
Σάββατο - Δευτέρα 10.00-20.00



Επικοινωνία

Επικοινωνήστε με την Alfa Expo για να βρούμε 
μαζί τον κατάλληλο χώρο με βάση τις ανάγκες της 

επιχείρησής σας.

ALFAEXPOGRAlfaexpo210 2772244Ελευθερίου Βενιζέλου 131α 
Αθήνα ΤΚ 14231

info@touristikaexpo.gr www.touristikaexpo.gr

Οργάνωση & Κατασκευή 
Εκθέσεων & Συνεδρίων


